

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2018/302 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 28 de febrero de 2018, sobre medidas destinadas a impedir el bloqueo geográfico injustificado y otras formas de discriminación por razón de la nacionalidad, del lugar de residencia o del lugar de establecimiento de los clientes en el mercado interior y por el que se modifican los Reglamentos (CE) n.º 2006/2004 y (UE) 2017/2394 y la Directiva 2009/22/CE**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 60 I de 2 de marzo de 2018)*

En la página 14, en la firma:

*donde dice:*

*«Por el Parlamento Europeo*

*La Presidenta*

L. PAVLOVA

*Por el Consejo*

*El Presidente*

A. TAJANI»,

*debe decir:*

*«Por el Parlamento Europeo*

*El Presidente*

A. TAJANI

*Por el Consejo*

*La Presidenta*

L. PAVLOVA».

---